Kohustuslik harjutustöö kontrolltöö 2. katsele soovijatele
1. a) M=N, signatuur <0,1; +, ( ; = >. Väljendada predikaadid ja väited:

1) x saab esitada kahe algarvu summana,

2) x  on  y  ja  24  väikseim ühiskordne,

b) M=P(N), signatuur  < ; ; =, ( >. Väljendada predikaadid ja väited:

1) X (Y = Z’ ,

2) X ja Y ühisosa on mittetühi. 

2. Viia valem prefikskujule:

((x(yP(x,y) ( (x(yQ(x,y)) ( (xR(x)

3. Kui valem on samaselt tõene, siis tõestada seda (interpretatsioonide terminites). Kui ei, siis leida interpretatsioon, kus ta on väär.

1) (x(A(x) ( B(x)) ( ((xA(x) ( (xB(x)),

2) (x(A(x) ( B(x)) ( ((xA(x) ( (xB(x)),
3) ((xA(x) ( (xB(x)) ( (x(A(x) ( B(x))
